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PROCES-VERBAL nr. 543/23 
cu privire la verificarea declarațiilor de avere și interese personale 

 
04.03.2024                 mun. Chișinău 
 

Artur TONCOGLAZ, inspector de integritate al Inspectoratului de Integritate al 
Autorității Naționale de Integritate, conducându-se de prevederile art. 7 lit. b), art. 19 lit. c), art. 
26 și art. 27 din Legea nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate (în 
continuare - Legea nr. 132/2016), urmare a verificării declarației de avere și interese personale 
anuală pentru 2022, depusă de către domnul Daniel COSOVEANU, șef Post vamal Sculeni al 
Biroului Vamal Centru din carul Serviciului Vamal al RM, a întocmit prezentul Proces-verbal. 

În fapt, la data de 04.01.2024, în conformitate cu prevederile art. 27 alin. (2) din Legea nr. 
132/2016 și pct. 1 și 3 din Ordinul ANI nr. 17 din 23.06.2023, inspectorului de integritate i-a fost 
repartizată aleatoriu, spre verificare, prin sistemul electronic de distribuire, declarația de avere și 
interese personale anuală pentru 2022 depusă de subiectul declarării Daniel COSOVEANU, șef 
Post vamal Sculeni al Biroului Vamal Centru din carul Serviciului Vamal al RM. 

Potrivit cadrului legal în vigoare, verificarea declarațiilor de avere și interese personale 
constă în verificarea depunerii în termen a declarațiilor de către subiecții declarării, verificarea 
respectării cerințelor de formă a declarațiilor și verificarea existenței aparenței de încălcare a 
regimului juridic de declarare a averii și a intereselor personale. Declarațiile de avere și interese 
personale verificate anual sunt identificate aleatoriu, în funcție de factorii de risc, factorii de 
corupție, de vulnerabilitatea subiecților declarării și de criteriile aprobate de Consiliul de 
Integritate prin Hotărârea nr. 9 din 12.06.2023. 

În acest sens, în temeiul art. 20 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 132/2016, inspectorul de 
integritate a accesat informația relevantă verificării declarației de avere și interese personale prin 
intermediul registrelor de stat, informații ce au fost contrapuse cu datele declarate în declarația 
domnului Daniel COSOVEANU.  

Din start s-a stabilit faptul că, domnul Daniel COSOVEANU a depus declarația de avere 
și interese personale pentru anul fiscal 2022 în termenii stabiliți prin art. 6 alin. (1) din Legea nr. 
133/2016 privind declararea averii și intereselor personale și anume, la data de 11.03.2023. 

Totodată, inspectorul a stabilit că, pe parcursul anului 2022 și până la data depunerii 
declarației, subiectul declarării și membrii de familie, nu au dobândit cu drept de proprietate 
careva bunuri imobile sau bunuri mobile care ar reprezenta obiectul declarării în sensul art. 4 alin. 
(1) lit. b) al Legii nr. 133/2016. 
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            Sub aspectul declarării corecte și complete a averii și intereselor personale s-au stabilit 
eventuale încălcări admise de subiectul declarării Daniel COSOVEANU, prin nedeclararea unui 
autoturism deținut de către ultimul cu drept de uzufruct la data declarării. 
 Astfel, au fost solicitate anumite informații pe marginea declarației dlui Daniel 
COSOVEANU, ordine în care, ultimul a prezentat o explicație în care a menționat că, nu a indicat 
autoturismul Opel Astra cu n/î XXXXX în declarația de avere și interese personale, deoarece nu-
l deține în proprietate și nici nu l-a deținut, acesta aparținând tatălui său, XXXXX, însă în 
perioada anilor 2013-2019 a fost folosit de ambii, deținând în acest sens un mandat de 
uzufructuar. 
 Totodată, dl Daniel COSOVEANU a adăugat că, urmează în scurt timp să depună o 
cerere la Agenția Servicii Publice pentru anularea mandatului de uzufructuar. 
 Urmare a analizei informațiilor și a explicației prezentate, s-a stabilit lipsa aparenței unei 
diferențe substanțiale între veniturile obținute, cheltuielile realizate pe de o parte și averea 
dobândită de către subiectul declarării și membrii de familie, pe de altă parte, precum și lipsa 
aparenței de nedeclarare a unor conflicte de interese, incompatibilități, restricții și limitări. 

În  acest sens, inspectorul de integritate consideră că argumentele invocate de către                     
dl Daniel COSOVEANU sunt suficiente pentru a determina că omisiunea elucidată nu denotă 
intenția subiectului declarării de a tăinui careva date sau informații în procesul de declarare a 
averii și intereselor personale, precum și nu generează bănuiala de anumite acțiuni infracționale. 

În baza celor expuse supra, în conformitate cu prevederile art. 19 și art. 27 alin. (8) din 
Legea nr. 132/2016, inspectorul de integritate 

 
CONSTATĂ: 

 
1. Depunerea în termen a declarației de avere și interese personale anuală pentru 2022, de 
către dl Daniel COSOVEANU, șef Post vamal Sculeni al Biroului Vamal Centru din carul 
Serviciului Vamal al RM, lipsa aparenței unei diferențe substanțiale între veniturile obținute, 
cheltuielile realizate pe de o parte și averea dobândită de către subiectul declarării și membrii de 
familie, pe de altă parte, precum și lipsa aparenței de nedeclarare a unor conflicte de interese, 
incompatibilități, restricții și limitări. 
2. Procesul-verbal se transmite spre publicare pe pagina web oficială a Autorității Naționale 
de Integritate. 
3. Dl Daniel COSOVEANU se informează despre dreptul de a contesta prezentul procesul-
verbal în condițiile legii. 
 
Inspector de integritate 
al Inspectoratului de Integritate              Artur TONCOGLAZ 
 

 

 

 

 

 

 


